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Adventi kézműves foglalkozásokat szervezett a 
Pásztói Múzeum. Képünkön a Százszorszép Óvoda 
Nárcisz csoportja vesz részt az alkotáson.A Hasznosi Idősek Klubja az idei évben ünnepelte 

fennállásának 21. évfordulóját. A klubtagok nagy 
lelkesedéssel várták a közelgő születésnapot. A 
dolgozók köszöntővel és versekkel lepték meg az 
időseket, akik elérzékenyülve gondoltak vissza a 
klubban szerzett megannyi szép emlékre. Az asz-
talon különböző finomságok kaptak helyet, ebéd 
után pedig az ínycsiklandó születésnapi torta sem 
maradhatott el. A délutáni órákban az idősek nagy 
örömmel elevenítették fel a régi, szép, magyar nó-
tákat, amelyeket közösen el is énekeltek.

Becsó Zsolt országgyűlési képviselő idén is ellátogat Kelet-Nógrád 
minden óvodájába, hogy ajándékot vigyen. Pásztón is meglepte az in-
tézményeket. Továbbá a támogatásával Farkas Attila polgármester és 
Molnár Sándor 40 mikuláscsomagot adott át a Czibere Egyesületnek. 

Az adventi időszak elérkezésével a pásztói és a hasznosi 
idősek klubjában is elkezdődött a karácsonyra való készülő-
dés. Az idősek az elmúlt időszakban ünnepi hangulatba öl-
töztették a gondozási központokat. A faliújságokra szebbnél 
szebb színezők kerültek, a szobákat dekorációk díszítik. A dol-
gozók adventi kalendáriumot készítettek az otthon lakóinak, 
amelyben az ünnephez kapcsolódó gondolatokat, verseket, 
novellákat és különböző finomságokat rejtettek el. A Teleki 
László Művelődési Központ egész decemberben több alka-
lommal szervez kézműves foglalkozásokat az idősklubokban. 

Dr. Kanyó Roland, Káposzta Csaba, Veres Róbert képviselők, Farkas Attila 
polgármester, valamint Percze Péter és Markó István vállalkozók segítségé-
vel 100 db mikuláscsomaggal érkezett a város mikulása az EGYMI-s gyere-
kekhez. - Mindig jó segíteni, adni, de most különösen megható volt tapasztalni, 
könnyeket csalt a szemünkbe az a feltétlen, őszinte szeretet, amit a gyerekek-
től kaptunk. Külön köszönet Káposzta Csaba képviselőnek és Kanyó Zsolt in-
tézményvezetőnek, akik megkerestek minket ezzel a javaslattal, hogy idén az 
egyéni bánásmódot igénylő gyerekeket és a gyermekotthon lakóit látogassuk 
meg – húzta alá Farkas Attila polgármester. A csomagok összeállítását Ká-
poszta Csaba és családja vállalta. 

Nagy örömet okozott a családoknak a közös adventi 
gyertyagyújtás és sütivásár a Százszorszép Óvodában.

Ünnepeltek az idősek klubjában

Adventi hírek
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Fákat ültetett Pásztó Városi Önkormányzat képviselőtestülete a Zsigmond Király 
Általános Iskola udvarán.

Mint 2013 óta minden általános iskola, így a pásztói is az állam fenntartásába tartozik. 
Az intézmény komplex felújításon esett át a közelmúltban, melynek keretében az épületek 
és az udvar is megújult. Ugyanakkor további gondoskodás céljából Farkas Attila polgármes-
ter, Bodrogi István és Barnáné Zsilyák Ildikó alpolgármesterek, s minden önkormányzati kép-
viselőtársuk úgy gondolták, hogy saját jövedelmükből vásárolnak 22 korai juharfacsemetét 
az intézmény részére. A fákat el is ültették az udvaron, pár év múlva már árnyékot adhatnak.

December 6-án vehette át Nagy Józsefné óvodavezető azt az oktatási segédanyag-cso-
magot, amelyet Nógrád Vármegye Önkormányzata egy pályázat támogatásával készítte-
tett a térség óvodái számára identitásnövelő céllal. A salgótarjáni vármegyeházán tartott 
ünnepélyes átadáson Skuczi Nándor közgyűlési elnök elmondta: ahhoz nyújtanak segítsé-
get a Nógrád vármegyét bemutató foglalkoztató füzeteket, mesekönyveket és társasjáté-
kot tartalmazó csomaggal, hogy a pedagógusok játszva, élményszerű foglalkozásokon is-
mertethessék meg a gyerekekkel szűkebb hazánk értékeit. 

A karácsony „előszeleként” minden évben látogatást tesz az idősek otthoná-
ban a Mikulás és meglepetés ajándékot ad idős lakóinak. Az ott élők nagyon sze-
retik ezt a kedves, vidám hangulatú látogatást, ilyenkor még a betegeskedőket is 
sikerül jókedvre deríteni - olvasható az intézmény közösségi oldalán. 

Pásztó belvárosa idén is díszbe öltözött decemberre, s programok várták a helyieket. December elején a francia tagozat előtt és a Varázs-
völgy malomjában is találkozhattak a gyerekek a Mikulással, s mint már a korábbi években, idéán is bedobhatták levelüket a nagyszakállú 
postaládájába. Az adventi hétvégéken közös gyertyagyújtással készültünk az ünnepre a nagy városi adventi koszorúnál.  

Juharfacsemetéket adományoztak

Meghitt és vidám hangulat decemberben

Hasznos ajándék az óvodáknak
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FOCIPÁLYA A HAJÓS ALFRÉD  FOCIPÁLYA A HAJÓS ALFRÉD  
UTCÁBAN (talajcsere, öntözőrend-UTCÁBAN (talajcsere, öntözőrend-
szer kiépítése, gyepszőnyeg)szer kiépítése, gyepszőnyeg)

CSARNOKÉPÍTÉS A DÉLI  CSARNOKÉPÍTÉS A DÉLI  
IPARTERÜLETEN, AMELYNEK IPARTERÜLETEN, AMELYNEK 
MÁR BÉRLŐJE IS VANMÁR BÉRLŐJE IS VAN

VARÁZSVÖLGY KIALAKÍTÁSA,  VARÁZSVÖLGY KIALAKÍTÁSA,  
A SZALAY- MALOM HELYREÁLLÍTÁSAA SZALAY- MALOM HELYREÁLLÍTÁSA

A CSOHÀNY GALÉRIA FELÚJÍTÁSAA CSOHÀNY GALÉRIA FELÚJÍTÁSA

A HUNYADI UDVARBAN MULTIFUNKCIÓS  A HUNYADI UDVARBAN MULTIFUNKCIÓS  
SPORTPÀLYA ÉS KUTYAFUTTATÓ LÉTESÍTÉSE SPORTPÀLYA ÉS KUTYAFUTTATÓ LÉTESÍTÉSE 

PÀSZTÓ TELJES TERÜLETÉN  PÀSZTÓ TELJES TERÜLETÉN  
A KÖZVILÁGÍTÁS  A KÖZVILÁGÍTÁS  
KORSZERŰSÍTÉSE, LEDESÍTÉSEKORSZERŰSÍTÉSE, LEDESÍTÉSE

A VÁROSI PIAC FELÚJÍTÁSAA VÁROSI PIAC FELÚJÍTÁSA

A SZENNYVÍZTELEP A SZENNYVÍZTELEP 
REKONSTRUKCIÓJAREKONSTRUKCIÓJA

STROMFELD UDVARI  STROMFELD UDVARI  
JÁTSZÓTÉR KIALAKÍTÁSAJÁTSZÓTÉR KIALAKÍTÁSA

CSÚSZDAPARK ÉPÍTÉSE CSÚSZDAPARK ÉPÍTÉSE 
A STRANDNÁLA STRANDNÁL

Immár 5 éve vezeti a várost 
polgármesterként Farkas Atti-
la. Ez alkalomból közzétett egy 
listát, amely a 2018 óta Pásztón 
megvalósult 60 nagyobb pro-
jektet mutatja be. A következő 
oldalakon sorra vesszük ezeket 
a fejlesztéseket.

AZ ELMÚLT ÖT ÉVBEN 
MEGVALÓSULT JELENTŐSEBB 

PÁSZTÓI BERUHÁZÁSOK
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A BÉKE UTCAI REKORTÁN BORÍTÁSÚ A BÉKE UTCAI REKORTÁN BORÍTÁSÚ 
PÁLYA LÉTREHOZÁSAPÁLYA LÉTREHOZÁSA

A VASÚTÁLLOMÁSNÀL A VASÚTÁLLOMÁSNÀL 
LÉVŐ PARK FELÚJÍTÁSALÉVŐ PARK FELÚJÍTÁSAA CSILLAG TÉRI A CSILLAG TÉRI 

IDŐSEK KLUBJA IDŐSEK KLUBJA 
FELÚJÍTÁSAFELÚJÍTÁSA

HASZNOS,  HASZNOS,  
MÀTRAKERESZTES,  MÀTRAKERESZTES,  
ILLETVE A MÁTRA  ILLETVE A MÁTRA  
KÖZVETLEN ÖSSZEKÖTÉSE KÖZVETLEN ÖSSZEKÖTÉSE   
A 21- ES FŐÚTVONALLAL; A 21- ES FŐÚTVONALLAL; 
AZ ÉSZAKI IPARTERÜLET AZ ÉSZAKI IPARTERÜLET 
KÖZMŰVESÍTÉSEKÖZMŰVESÍTÉSE

50 KAMERÁBÓL ÀLLÓ TÉRFIGYELŐ  50 KAMERÁBÓL ÀLLÓ TÉRFIGYELŐ  
RENDSZER KIÉPÍTÉSE HASZNOS,  RENDSZER KIÉPÍTÉSE HASZNOS,  
MÀTRAKERESZTES, PÁSZTÓ BEVEZETŐ  MÀTRAKERESZTES, PÁSZTÓ BEVEZETŐ  
ÚTJAIN, FONTOSABB PONTJAINÚTJAIN, FONTOSABB PONTJAIN

FUTÓKÖR KIALAKÍTÁSA FUTÓKÖR KIALAKÍTÁSA 
A KISHEGYENA KISHEGYEN

A JÓZSEF ATTILA UTCA  A JÓZSEF ATTILA UTCA  
ÚTBURKOLATATÁNAK ÉS  ÚTBURKOLATATÁNAK ÉS  
KAPUBEJÀRÓINAK FELÚJÍTÁSAKAPUBEJÀRÓINAK FELÚJÍTÁSA

KONDIPARK KIALAKÍTÁSA  KONDIPARK KIALAKÍTÁSA  
A HAJÓS ALFRÉD UTCÁBANA HAJÓS ALFRÉD UTCÁBAN

MŰVELŐDÉSI HÁZAK FELÚJÍTÁSA  MŰVELŐDÉSI HÁZAK FELÚJÍTÁSA  
HASZNOSON ÉS MÀTRAKERESZTESENHASZNOSON ÉS MÀTRAKERESZTESEN

A MADÁCH UTCA KOMPLEX  A MADÁCH UTCA KOMPLEX  
FELÚJÍTÁSA TÖBB MINT  FELÚJÍTÁSA TÖBB MINT  
300 MÉTER HOSSZON300 MÉTER HOSSZON
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A MÀTRAKERESZTESI  A MÀTRAKERESZTESI  
SZABADIDŐKÖZPONT KIALAKÍTÁSASZABADIDŐKÖZPONT KIALAKÍTÁSA

A KÖVICSES PATAK  A KÖVICSES PATAK  
MEDERFALÁNAK MEGERŐSÍTÉSE MEDERFALÁNAK MEGERŐSÍTÉSE 
HASZNOSON ÉS  HASZNOSON ÉS  
GABIONFALAK ÉPÍTÉSE  GABIONFALAK ÉPÍTÉSE  
MÁTRAKERESZTES TÖBB  MÁTRAKERESZTES TÖBB  
SZAKASZÁNSZAKASZÁN

A CSERHÁT LAKÓTELEP  A CSERHÁT LAKÓTELEP  
ÚTBURKOLATÀNAK  ÚTBURKOLATÀNAK  
FELÚJÍTÁSAFELÚJÍTÁSA

ORVOSI RENDELŐ- ÉS LAKÀS FELÚJÍTÁSA HASZNOSONORVOSI RENDELŐ- ÉS LAKÀS FELÚJÍTÁSA HASZNOSON

A HASZNOSI SZABADIDŐKÖZPONT KIALAKÍTÁSAA HASZNOSI SZABADIDŐKÖZPONT KIALAKÍTÁSA

FAKANÁL MÚZEUM ALAPÍTÁSA MÁTRAKERESZTESENFAKANÁL MÚZEUM ALAPÍTÁSA MÁTRAKERESZTESEN

A MÁTRASZŐLŐSI ÚT  A MÁTRASZŐLŐSI ÚT  
BURKOLATÁNAK  BURKOLATÁNAK  
TELJES FELÚJÍTÁSATELJES FELÚJÍTÁSA

AZ ARANY JÀNOS UTCA  AZ ARANY JÀNOS UTCA  
ÚTBURKOLATÀNAK ÉS  ÚTBURKOLATÀNAK ÉS  
VÍZVEZETÉKRENDSZERÉNEK VÍZVEZETÉKRENDSZERÉNEK 
FELÚJÍTÁSAFELÚJÍTÁSA

DÓZSA GYÖRGY UTCAI  DÓZSA GYÖRGY UTCAI  
VÍZVEZETÉKRENDSZER  VÍZVEZETÉKRENDSZER  
CSERÉJE ÉS ÚTBURKOLATÁNAK CSERÉJE ÉS ÚTBURKOLATÁNAK 
ASZFALTOZÁSAASZFALTOZÁSA
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JÁRDAÉPÍTÉS A KÖVICSES JÁRDAÉPÍTÉS A KÖVICSES 
PATAK MENTÉN A GALAMB PATAK MENTÉN A GALAMB 
UTCA IRÁNYÁBAUTCA IRÁNYÁBA

A VEZÉR UTCA  A VEZÉR UTCA  
ÚTBURKOLATATÁNAK  ÚTBURKOLATATÁNAK  
FELÚJÍTÁSAFELÚJÍTÁSA

AZ ADY ENDRE UTCA  AZ ADY ENDRE UTCA  
JÁRDABURKOLATÁNAK  JÁRDABURKOLATÁNAK  
FELÚJÍTÁSAFELÚJÍTÁSA

PARKOLÓ KIALAKÍTÁSA PARKOLÓ KIALAKÍTÁSA 
A MARGIT UTCÁBANA MARGIT UTCÁBAN

JÁRDASZAKASZOK FELÚJÍTÁSA  JÁRDASZAKASZOK FELÚJÍTÁSA  
A BAROSS, A NAGYMEZŐ,  A BAROSS, A NAGYMEZŐ,  
A SEMMELWEIS UTCÁKBAN  A SEMMELWEIS UTCÁKBAN  
ÉS A VÁROSKÖZPONTBANÉS A VÁROSKÖZPONTBAN

A TÓTH ÁRPÁD UTCA  A TÓTH ÁRPÁD UTCA  
ÚTBURKOLATÁNAK FELÚJÍTÁSAÚTBURKOLATÁNAK FELÚJÍTÁSA

A LEVENDULA UTCA A LEVENDULA UTCA 
ÚTBURKOLATÁNAK ÚTBURKOLATÁNAK 
FELÚJÍTÁSAFELÚJÍTÁSA

A TÜCSÖK UTCA A TÜCSÖK UTCA 
ÚTBURKOLATÁNAK ÚTBURKOLATÁNAK 
FELÚJÍTÁSAFELÚJÍTÁSA

A GAÁL ISTVÁN EMLÉKHÁZ A GAÁL ISTVÁN EMLÉKHÁZ 
FELÚJÍTÁSAFELÚJÍTÁSA

FAKANÁL MÚZEUM ALAPÍTÁSA MÁTRAKERESZTESENFAKANÁL MÚZEUM ALAPÍTÁSA MÁTRAKERESZTESEN

JÁTSZÓTÉR ÉPÍTÉSE A ZSIGMOND KIRÁLY ISKOLA TERÜLETÉNJÁTSZÓTÉR ÉPÍTÉSE A ZSIGMOND KIRÁLY ISKOLA TERÜLETÉN
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JÁRDAÉPÍTÉS HASZNOSON JÁRDAÉPÍTÉS HASZNOSON 
AZ ALKOTMÁNY ÉS A VÁR  AZ ALKOTMÁNY ÉS A VÁR  
UTCÁK KÖZÖTT, AZ ÓVODA UTCÁK KÖZÖTT, AZ ÓVODA 
TÖBB IRÁNYBÓL  TÖBB IRÁNYBÓL  
VALÓ GYALOGOS  VALÓ GYALOGOS  
MEGKÖZELÍTÉSE CÉLJÁBÓLMEGKÖZELÍTÉSE CÉLJÁBÓL

JÁRDAFELÚJÍTÁS A RÓZSA UTCÁBANJÁRDAFELÚJÍTÁS A RÓZSA UTCÁBAN

A DERKOVITS UTCA  A DERKOVITS UTCA  
ÚTBURKOLATÁNAK  ÚTBURKOLATÁNAK  
KIÉPÍTÉSE TELJES HOSSZÁBANKIÉPÍTÉSE TELJES HOSSZÁBAN

A MUNKÁCSY UTCA  A MUNKÁCSY UTCA  
ÚTBURKOLATÁNAK KIÉPÍTÉSE  ÚTBURKOLATÁNAK KIÉPÍTÉSE  
TELJES HOSSZÁBANTELJES HOSSZÁBAN

JÁRDAFELÚJÍTÁS A JÁRDAFELÚJÍTÁS A 
PÁSZTÓI FŐ ÚT TAR PÁSZTÓI FŐ ÚT TAR 
IRÁNYÁBA VEZETŐ IRÁNYÁBA VEZETŐ 
SZAKASZÁN SZAKASZÁN 

KERÉKPÁRÚT PÁSZTÓN  KERÉKPÁRÚT PÁSZTÓN  
BÁTONYTERENYE IRÁNYÁBABÁTONYTERENYE IRÁNYÁBA

JÁRDAFELÚJÍTÁS  JÁRDAFELÚJÍTÁS  
A JÓZSEF ATTILA UTCÁBANA JÓZSEF ATTILA UTCÁBAN

ERDÉSZ ÉS SZIGET UTCÁK, FINOM  ERDÉSZ ÉS SZIGET UTCÁK, FINOM  
FALATOK ÉS ÜGYÉSZSÉG UDVARÁNAK  FALATOK ÉS ÜGYÉSZSÉG UDVARÁNAK  
JAVÍTÁSA MART ASZFALT ÁLTALJAVÍTÁSA MART ASZFALT ÁLTAL

KAMERÁVAL ŐRZÖTT,  KAMERÁVAL ŐRZÖTT,  
AKADÁLYMENTESÍTETT PARKOLÓ  AKADÁLYMENTESÍTETT PARKOLÓ  
KIALAKÍTÁSA A 21-ES FŐÚT MELLETTKIALAKÍTÁSA A 21-ES FŐÚT MELLETT

ZSIGMOND KIRÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA ZSIGMOND KIRÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA 
FELÚJÍTÁSA, ÁLLAMI BERUHÁZÁS  FELÚJÍTÁSA, ÁLLAMI BERUHÁZÁS  
ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONONÖNKORMÁNYZATI TULAJDONON
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SZENTLÉLEK TEMPLOM FELÚJÍTÁSA,  SZENTLÉLEK TEMPLOM FELÚJÍTÁSA,  
ÁLLAMI BERUHÁZÁS EGYHÁZI TULAJDONONÁLLAMI BERUHÁZÁS EGYHÁZI TULAJDONON

PARÓKIA FELÚJÍTÁSA, ÁLLAMI PARÓKIA FELÚJÍTÁSA, ÁLLAMI 
BERUHÁZÁS EGYHÁZI  BERUHÁZÁS EGYHÁZI  
TULAJDONONTULAJDONON

SZENT LŐRINC PLÉBÁNIATEMPLOM SZENT LŐRINC PLÉBÁNIATEMPLOM 
BELSŐ FELÚJÍTÁSA, ÁLLAMI  BELSŐ FELÚJÍTÁSA, ÁLLAMI  
BERUHÁZÁS EGYHÁZI TULAJDONONBERUHÁZÁS EGYHÁZI TULAJDONON

ÁLLAMI BERUHÁZÁS: JÁRÁSI TANUSZODA ÁLLAMI BERUHÁZÁS: JÁRÁSI TANUSZODA 
ÉPÍTÉSE (Az építkezés 2022 májusában leállt. ÉPÍTÉSE (Az építkezés 2022 májusában leállt. 
Az új Építési Minisztérium 2023 januárjában Az új Építési Minisztérium 2023 januárjában 
bejelentette, hogy minden megkezdett beruhá-bejelentette, hogy minden megkezdett beruhá-
zás be lesz fejezve.)zás be lesz fejezve.)

PARKOLÓK SÁRMENTESÍTÉSE PARKOLÓK SÁRMENTESÍTÉSE 
A CSERHÁT LAKÓTELEP 1.,  A CSERHÁT LAKÓTELEP 1.,  
3., 5. SZÁMÚ ÉPÜLETEINÉL3., 5. SZÁMÚ ÉPÜLETEINÉL

ÚJ VÁROSI BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE ÚJ VÁROSI BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE 
A CSERHÁT LAKÓTELEPENA CSERHÁT LAKÓTELEPENRENDEZVÉNYEK, SZABADTÉRI FILMVETÍTÉSEK RENDEZVÉNYEK, SZABADTÉRI FILMVETÍTÉSEK 

A VARÁZSVÖLGYBENA VARÁZSVÖLGYBEN

KISHEGYRE (FOGADALMI HELY) KISHEGYRE (FOGADALMI HELY) 
VEZETŐ ÚT FELÚJÍTÁSA MART VEZETŐ ÚT FELÚJÍTÁSA MART 
ASZFALTTAL ÉS TÉRKÖVES  ASZFALTTAL ÉS TÉRKÖVES  
PARKOLÓK KIALAKÍTÁSA  PARKOLÓK KIALAKÍTÁSA  
A VOLT SZÍNPAD HELYÉNA VOLT SZÍNPAD HELYÉN

KAMERÁVAL ŐRZÖTT,  KAMERÁVAL ŐRZÖTT,  
AKADÁLYMENTESÍTETT PARKOLÓ  AKADÁLYMENTESÍTETT PARKOLÓ  
KIALAKÍTÁSA A 21-ES FŐÚT MELLETTKIALAKÍTÁSA A 21-ES FŐÚT MELLETT

FÜVES EDZŐPÁLYA KIALAKÍTÁSA A FÜVES EDZŐPÁLYA KIALAKÍTÁSA A 
NAGYPÁLYA KÍMÉLÉSE CÉLJÁBÓL NAGYPÁLYA KÍMÉLÉSE CÉLJÁBÓL 
A HAJÓS ALFRÉD UTCÁBANA HAJÓS ALFRÉD UTCÁBAN

CSALÁDSEGÍTŐ -ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONTUNK CSALÁDSEGÍTŐ -ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONTUNK 
ÉS ISKOLAI ÉTKEZDÉNK NYÍLÁSZÁRÓINAK CSERÉJEÉS ISKOLAI ÉTKEZDÉNK NYÍLÁSZÁRÓINAK CSERÉJE



Az ingatlanok előtti közterületi járdák síkosságmentesítése, a hó 
eltakarítása, a járda tisztántartása az ingatlan tulajdonosának/hasz-
nálójának a feladata. 

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a köztisztaság 
fenntartásáról, a települési hulladékok kezeléséről szóló 15/2011. (VI. 
30.) rendelet 8. § (2) b) pontja szerint:

„8. § (2) Az ingatlanhasználó köteles gondoskodni:”

„b) Az ingatlannal határos közterületen található járda gondozásá-
ról, tisztántartásáról, szemét és gyommentesítéséről, a hó eltakarítá-
sáról és a síkosság mentesítéséről.”

Kérjük Önöket, hogy a fenti rendelkezésnek folyamatosan 
tegyenek eleget!

A téli időjárási helyzetben a járdák síkosságmentesítése és a hó 
eltakarítása nagyon fontos, hiszen a nem megfelelően elvégzett sí-
kosságmentesítés miatt bekövetkező balesetek az ingatlantulajdo-
nos/ingatlanhasználó felelősségi körébe tartoznak.

A hóeltakarítási és síkosságmentesítési munkálatok elvégzése  
folyamatosan ellenőrzésre kerülnek a Pásztói Polgármesteri Hiva-
tal munkatársai által.

FELHÍVÁS

Tisztelt Lakosok!

Fennállásának 100 éves jubileumát ün-
nepli idén a Nemzeti Filharmonikus Zenekar. 
A jeles évforduló alkalmából az együttes 100 
helyszínen tart ingyenes koncertet az ország-
ban, ennek keretein belül Takácsné Salamon 
Katalin önkormányzati képviselőnek köszön-
hetően az Idősek Otthonába is ellátogatott a 
Filharmonikusok négy tagja. Az otthon lakói, 
valamint a pásztói és a hasznosi idősek klub-
jának tagjai nagy lelkesedéssel hallgatták a 
gyönyörű koncertet, amely mindenki számá-
ra csodálatos, maradandó élményt nyújtott.

Komolyzene a Pásztói Gondozási Központban


